

Отделение МА ДОУ ГЦРР - детский сад №4 «Ёлочка» -

ЦРР детский сад №3 «Вишенка»

Тема: «Развлечение для детей 6 - 7 лет, посвященное ко Дню инвалидов»

Воспитатель:

Усольцева Мария Викторовна.

Тема: Развлечение приуроченное ко Дню инвалидов «Мы вместе».

Цель:

- Формировать представления о доброте, добрых поступках, знания о том, кто в них нуждается;
формировать умение работать в коллективе..

Задачи:

- создание доброжелательной обстановки в группе;

воспитывать в детях чувства сопереживания, толерантности к инвалидам.

Предварительная работа: проведение этических бесед о добре, заботе, сочувствии к детям с ограниченными возможностями здоровья. Чтение сказки В. Катаева «Цветик-семицветик»

Ход мероприятия

Воспитатель:

— Здравствуйте ребята!

На фоне музыки звучит стихотворение, и показываются слайды на тему «Добрые дела в детском саду»

Как научиться доброте?

Ответ простой – она везде:

В улыбке доброй и в рассвете,

В мечте и в ласковом привете.

По всей земле добра частицы.

Их надо замечать учиться

И в сердце собирать своем.

Тогда не будет злобы в нем. (М. Скребцова)

Воспитатель: Ребята, как вы думаете, что такое «добро» и «доброта»? (Дети отвечают)
Знаете, а добро бывает разным. Одно добро – это сокровища: книги, картины, игрушки, драгоценности. Такое добро можно увидеть и даже потрогать руками.

Другое добро можно услышать – это музыка, душевные стихи, нежные слова. Но есть такое добро, которое должен иметь каждый человек: и вы, и я, и ваши родители. Как вы думаете, что это за добро?

(Дети отвечают)

Всё верно ребята. На Земле есть люди, которые особенно нуждаются в теплоте, заботе, доброте – это особенные люди. По состоянию своего здоровья им может быть тяжело справляться с некоторыми делами. Есть люди, которые плохо видят, или слепые. Есть люди, которые плохо слышат или глухие. Наша задача помогать таким людям, не оставлять их в беде. Уделять им больше внимания, любви и заботы! Поэтому, встретив такого человека – постарайтесь помочь ему. Внутри каждого из нас есть добро, мы можем выразить его делами, поступками, улыбкой. Предлагаю вам сейчас поделиться своим добром с теми, кто находится рядом с вами.

Для этого мы поиграем в игру «**Передай добро по кругу**».

1 игра: Сейчас каждая группа должна сделать круг. С помощью своей волшебной палочки я превращу вас в спящих принцев и принцесс. А будить и расколдовывать вас будут ваши объятия, в которых очень много тепла и доброты. Как только вы почувствуете, что вас обнимают, вы просыпаетесь и обнимаете того, кто стоит справа от вас.

Замечательно. Вот так, наша любовь и доброта может помочь другому. Каждому приятно знать, что у него есть друзья, которые его любят.

Воспитатель: теперь предлагаю поделиться вам своей радостью с друзьями. Поиграем в игру «Подари радость тому, у кого»

2 игра: Внимательно посмотрите на своих друзей. Заметьте, какие они красивые. Чем отличаются друг от друга, и чем они похожи. Я думаю, что все из вас любят быть счастливыми. Поэтому сейчас мы будем дарить улыбки и радость тому, у кого, например «сандалики белого цвета»... Дарим свою радость так – подходим к другу, нежно дотрагиваемся до его плеча (руки) и улыбаемся, глядя в глаза. Тот до кого дотрагиваются, он просто стоит на месте и улыбается в ответ. Молодцы. А теперь, такие вот радостные, садимся на стульчики. Воспитатели раздают деткам ладошки, которые они приготовили). Ладошки вырезаются заранее из бумаги красного цвета. По одной ладошки на ребенка

4. «Сердце»

Доброта — вещь удивительная, она всех сближает. Доброта спасает от грусти и одиночества. Поэтому давайте будем добрыми.

У каждого из вас сейчас в руках ваши ладошки. У меня есть плакат, на котором нарисовано большое сердце. Сейчас мы приложим ваши ладошки к сердцу и подарим свою любовь всем тем, кто в ней нуждается.

(На листке форматом А1 нарисовано сердце. На сердце приклеены полоски двустороннего скотча). И мы будем с вами создавать наше большое сердце. Дорогие ребята, пусть каждый день приносит вам счастье, начинайте свою утро с улыбки, и тогда целый день у вас будет отличное настроение!

На этом наше развлечение заканчивается, и мы надеемся, вы еще не раз вспомните то ощущение счастья, которое у вас было сегодня! До свидания!

Вот и подошло к концу такой необычное, но светлое и доброе развлечение. Ещё раз поздравляем вас с праздником, здоровья вам и оптимизма! А завершит наше развлечение веселый, задорный танец Барбарики.